
図書館だより

新しくはいった本

（6月分）

・なくなりそうな世界のことば

・人口減少社会の未来学

・AI vs. 教科書の読めない子どもたち

・おもしろすぎて眠れない経済学イラスト図鑑

・10年後の仕事図鑑

・学歴フィルター（小学館新書）

・友だち幻想（ちくまプリマー新書）

・地図で楽しむすごい宮城

・さざなみのよる

・私の頭が正常であったなら

・草薙の剣

・ふちなしのかがみ

・ロードムービー

・きのうの影踏み

・嚙みあわない会話と、ある過去について

・I Love You の訳し方

・野良猫の拾い方

・きげんのいいリス

・本質をつかむ聞く力（ちくまプリマー新書）

など61冊
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朝，昼，放課後，校内のあちらこちらから，きれいな歌声が聞こえてきます。
みんな練習に励んでいるため，図書館利用者は少なめです。いつもなら貸し出し
中の人気本が，本棚に残っています。借りるなら今です。貸出中の時にはカウン
ターで予約してください。返却されしだい連絡いたします。

≪芸術鑑賞のご案内≫

【日時】
平成30年6月29日（金） 13:00～14:10
講演時間 70分

【会場】
仙台サンプラザホール

【内容】
ア・カペラーズライブ

V.A.Freedom(ﾌﾞｲ･ｴｲ･ﾌﾘｰﾀﾞﾑ)

クラッシックに裏打ちされた実力派
コーラスグループV.A.Freedomは男性
ヴォーカリスト4人によるコーラスグルー
プです。
ア・カペラという言葉が日本に浸透して
いなかった頃から，幅広く活動しています。

〈ア・カペラ a capella とは〉
簡単に言えば「声」だけで歌うこと。
楽器は一切使いません。

語源
a ～風に
pella 教会
ということで，「教会風に」ということ。

賛美歌など，教会で歌われてきたものが
無伴奏だったために「ア・カペラ」＝「無伴
奏」という意味に使われるようになりました。

（ARTS COMPANY資料より）

ゴスペル・ジャズ・ポップス・童謡などあらゆ
るジャンルを問わずに歌いこなせる
V.A.Freedom。今回はどんな曲をきかせて
くれるのでしょうか？
楽しみですね。

昇降口掲示板に「新しい本のお知

らせ」が貼ってあります。見てね。

売れて
います



辻村深月の本

『かがみの孤城 ポプラ社 ２０１７年刊』
で２０１７年本屋大賞を受賞した辻
村深月のあたらしい本が入りまし
た。
一般書架の本と併せて新着図
書のコーナーもご覧ください。

嚙みあわない会話と、
ある過去について

4つの短編（うち1編は再録）からなる
最新刊。
読んでいて，心臓がギュッと掴まれる，

息苦しくなる感じがする。

特に教職員はそうではないだろうか？

現在は過去からつながっている。

同じ時間を過ごし，同じ経験をしてい
ても，感じ方は人それぞれであり，立場
によっても違ってくる。
何気ない日々の中の違和感が，時を経

て，大きな意味を持ってくる。
そのとき，そこに悪意は存在したの

か？

青空と逃げる
一つの交通事故が母子の平凡な日

常を崩していく。
交通事故が発端で，早苗の夫（俳

優）と女優は不倫関係にあったので
は？と報道される。女優は自殺した
ことで報道はエスカレート。夫は行
方をくらます。マスコミや女優の事
務所は早苗と息子（力）を追いかけ
る。
逃げる母子。
読売新聞で2015.05～2016.05連載

された小説です。

↑辻村深月（著）
講談社 2018.06

↑辻村深月（著）
中央公論新社
2018.03

リクエストで入りました
～いつでもリクエスト受付中～

図書館では随時リクエストを受け付けていま
す。「ぜひ，この本を入れて」という希望があ
る人は司書に声をかけてください。

ふちなしのかがみ
辻村深月（著）

KADOKAWA

きのうの影踏み
辻村深月（著）

KADOKAWA

ロードムービー
辻村深月（著）

講談社

←辻村深月（著）
ポプラ社 2017.05

人気があります。
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